



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела младенца



10 февраля 2017 года в снегу в лесополосе напротив дома 54 по Камышевой улице в Санкт-Петербурге местной жительницей было обнаружено тело новорожденного мальчика.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причин смерти ребенка, выполняются необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

10 Февраля 2017



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1100475>